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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 20-24 листопада 2019 р.

Розподіл областей:



Резюме

• Згідно результатів опитування, проведеного Соціологічною

групою «Рейтинг» протягом 20-24 листопада 2019 року, 43%

опитаних вважають, що реформи в країні повинні бути

поступовими. З іншого боку 30% переконані, що зміни мають

бути швидкими і радикальними. Ще 18% респондентів взагалі

стверджують, що потрібно призупинити реформи до стабілізації

ситуації в країні. Відносно більше вимагають швидких

перетворень мешканці Центру та молодші респонденти, а також

виборці партії «Голос». Водночас навіть серед цих категорій

більше тих, котрі вважають, що реформи повинні бути

поступовими.

• 53% переконані, що президент Зеленський є більш

ефективним у порівнянні з попереднім президентом

Порошенком. 15% – протилежної думки, 22% стверджують, що

нічого не змінилося. Порівняльні оцінки інших центральних

органів влади менш оптимістичні. Зокрема, 34% вважають,

що діюча Верховна Рада є більш ефективна порівняно з

минулим скликанням. 32% переконані, що нічого не змінилося,

17% – вважають її менш ефективною. Лише 27% переконані у

більшій ефективності діючого Уряду О.Гончарука у

порівнянні із Урядом В.Гройсмана. 30% вважають, що змін не

відбулося. 19% – вважають його гіршим за попередній Кабінет

міністрів. 24% взагалі не змогли оцінити. Найкритичнішими у

оцінках ефективності центральних органів влади є прихильники

партії Європейська солідарність.

• Майже дві третини опитаних вважають, що президенту

Зеленському потрібно часу від одного до трьох років, щоб

продемонструвати якісний та ефективний результат

роботи. 14% – дають йому для цього п’ять і більше років. Лише

8% вимагають від нього змін за півроку. 17% – взагалі

вважають, що йому не вдасться продемонструвати якісний

результат роботи.

• Близько половини опитаних вважають, що для досягнення

якісного результату Урядом та Верховною Радою потрібно

дати їм час від року до трьох. Кожен десятий готовий

почекати п’ять і більше років. Натомість 10-13% дають цим

центральним органам влади для ефективного результату не

більше півроку. Кожен четвертий-п’ятий взагалі вважає, що

діючі Уряд та Парламент не здатні нічого змінити в країні.

• Лідером електоральний симпатій є партія «Слуга народу»,

яку підтримують майже 45% тих, хто визначився і має

намір взяти участь у виборах. 12,7% підтримують партію

«Опозиційна платформа – За життя», 9,6% – партію

«Європейська Солідарність», 8,5% – партію «Батьківщина»,

4,4% – партію «Голос». Рейтинг інших політичних сил – менше

3%. Тих, хто не визначився, – близько 12%.
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Оцінка темпу реформ в Україні
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Як Ви вважаєте, як сьогодні повинні здійснюватися реформи в Україні: швидко і 

радикально, поступово, чи взагалі потрібно зупинити реформи до стабілізації ситуації в 

країні?

30%

43%

18%

9%
Реформи повинні бути швидкими і 
радикальними

Реформи повинні бути поступовими

Потрібно призупинити реформи до стабілізації 
ситуації в країні

Важко відповісти
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Слуга народу

Голос

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Освіта

Як Ви вважаєте, як сьогодні повинні здійснюватися реформи в Україні: швидко і 

радикально, поступово, чи взагалі потрібно зупинити реформи до стабілізації ситуації в 

країні?



Очікування від влади
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… діючий парламент, порівняно з попереднім 
складом Верховної Ради?

… Президент Зеленський, порівняно з 
попереднім президентом Порошенком?

Є більш ефективним Нічого не змінилося Важко відповісти Є менш ефективним

За Вашими оцінками, чи є більш ефективним … 
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Президент Зеленський є менш ефективним
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

За Вашими оцінками, президент Зеленський є більш ефективним порівняно з 

попереднім президентом Порошенком чи менш ефективним? 
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

За Вашими оцінками, діючий парламент є більш ефективним порівняно з попереднім 

складом Верховної Ради чи менш ефективним? 
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

За Вашими оцінками, Уряд Гончарука є більш ефективним порівняно з попереднім

Урядом Гройсмана чи менш ефективним?
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Регіони. Вік. Оцінка здійснення реформ

Електоральні симпатії

Скільки, на Вашу думку, потрібно часу Президенту Зеленському, для того, щоб

продемонструвати якісний та ефективний результат роботи?
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

Скільки, на Вашу думку, потрібно часу чинній Верховній раді, для того, щоб

продемонструвати якісний та ефективний результат роботи? 
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

Скільки, на Вашу думку, потрібно часу чинному Уряду Гончарука, для того, щоб

продемонструвати якісний та ефективний результат роботи?
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Електоральні настрої
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Чи взяли б Ви участь у виборах до Верховної Ради, якби вони відбувалися найближчим 

часом?

60%
16%

5%

16%
3%

Однозначно так

Скоріше  так

Скоріше  ні

Точно ні

Важко відповісти
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 32,5 39,2 44,8

Опозицiйна платформа 9,2 11,1 12,7

Європейська солiдарнiсть 6,8 8,4 9,6

Батькiвщина 6,3 7,4 8,5

Голос 3,0 3,8 4,4

Сила i честь 2,0 2,3 2,6

Громадянська позицiя 1,6 2,0 2,2

Радикальна партiя 1,7 1,9 2,2

Партiя Шарiя 1,3 1,5 1,7

Українська стратегiя 1,2 1,4 1,6

Свобода 1,1 1,4 1,6

Опозицiйний блок 1,0 1,1 1,2

Iнша партiя 4,8 5,1 5,8

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,2 1,0 1,1

Важко вiдповiсти 12,4 12,4

Не брали б участi у виборах 14,4

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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